

Genotec AG

Internet genial einfach Binningerstrasse 95 CH - 4123 Allschwil Tel. 0848 321 123 info@genotec.ch http://www.genotec.ch

Allschwil, 20. Oktober 2009

Pressemitteilung

Genotec AG übernimmt slug.ch und mediamonitor.ch

Der in Allschwil/Basel ansässige Internet Service Provider Genotec AG übernimmt per sofort den Betrieb und Datenbestand der beiden Webportale slug.ch und mediamonitor.ch.

Mit dem Zukauf der beiden Webportale gelingt Genotec, als einer der grossen Internet Service Provider der Schweiz, ein wichtiger Schritt zum Ausbau seines Portfolios.

Slug.ch ist eine Schweizer Blog-Suchmaschine, mit der man unter anderem die meist gesuchtesten Posts in Echtzeit anzeigen lassen kann. Viele weitere nützliche Funktionen ergänzen den Dienst. Mit mediamonitor.ch hat man die Schweizer Medien- und Werbebranche im Überblick.

Geplant ist den Service rund um die zwei bekannten Plattformen in ein eigenes, sich noch in der Entwicklung befindliches Projekt, zu integrieren und zu erweitern. Der Aggregator in seiner jetzigen Form bleibt jedoch bestehen und soll ausgebaut werden.

«Wir sind sehr glücklich darüber, dass wir slug.ch nun auch für unser Projekt gewinnen konnten», sagt Simon Jenny, CEO der Genotec AG. «Es wird unsere bisherige Plattform perfekt ergänzen.»

Das geplante Projekt soll im 2010 erscheinen. Bis dahin bleibt slug.ch und mediamonitor.ch wie gewohnt erreichbar.

Über Genotec:

Der Schweizer Internet Service Provider Genotec AG wurde 2001 gegründet. Das Unternehmen beschäftigt 36 Mitarbeitende und betreut in den eigenen Rechenzentren in Zürich, Basel, Bern und Allschwil über 50'000 Domain- und rund 500 Serverkunden. Genotec ist ein BAKOM-registrierter Provider und als «Microsoft Gold Certified Partner» zertifiziert. Genotec wurde von der simsa mit dem Gütesiegel «Swiss Quality Hosting» ausgezeichnet und ist providerliste.ch geprüft. Seit 2008 ist Genotec neu bei Computerworld in den Top-500 der stärksten IT-Firmen der Schweiz gelistet.

Weitere Informationen zur Genotec: www.genotec.ch

Simon Jenny, CEO Genotec AG Binningerstrasse 95 CH - 4123 Allschwil Tel. +41 (0)848 321 123

E-Mail: pressemitteilungen@genotec.ch